

缺牙公益关爱行启动外籍专家亲诊

拨打87878000预约崔容硕教授免费口腔检查,进口种植体充1000抵10000

本报记者 陈晓丽

缺牙危害多 及时种植才是关键

正所谓“病从口入”,如果说口腔是人体健康的第一关,牙齿就是关键的防御关卡。牙齿缺失后,长期吃不好饭,易营养不良,牙周病、肠胃病加重,导致身体健康状况直线下滑,影响寿命。数据显示,我国50岁以上人群79%存在缺牙,70岁以上者大多处于缺牙甚至无牙状况。

作为从事口腔临床工作20余年的韩国种植专家崔容硕教授,他在数万例临床案例中发现,许多老年人本不应该那么早就满口无牙的,只是因为刚开始掉一颗牙齿的时候,并不在意,缺牙掉牙也没有及时补种牙齿,才出现满口无牙的情况的,这不仅是不能吃饭的问题,更是对身体的极大危害。所以,缺牙一定要尽早修复,及时种植,才能保障晚年尽享口福,健康长寿。

手术快无痛 国际专家保驾护航

记者还了解到,种植手术看似简单,但是老年人身体承受能力弱,手术讲究舒适、快速、无痛,种植体植入的深度、角度和咬合力要精准,只有临床经验丰富、技艺娴熟的医师,

新春万物更新,生机蓬勃,是人体生理机能、新陈代谢较活跃的时期,能使创伤很好的愈合,无痛微创种牙正当时。为了让缺牙市民在新的一年里有新的面貌,一口好牙畅享好口福,济南圣贝口腔医院联合中国老龄事业发展基金会举办中老年缺牙公益关爱活动“春牙行动”。记者了解到,即日起,进口种植体充1000抵10000元,更有韩国种植专家崔容硕教授亲诊手术。春季是种植牙黄金期,自春节小长假后,来圣贝口腔种牙的市民络绎不绝,建议就诊前拨打电话87878000提前预约专家号。



才能驾轻就熟把握好精准度。

济南圣贝口腔医院不仅仅拥有先进的设备,更凝聚了国内外众多顶级牙科专家,组建了一支阵容豪华的“国际专家飞行团队”,更是打通了一条牙齿种植修复的国际化绿色就医通道,让济南市民不出国门,就享受到了

来自美国、英国、韩国等国际牙医的亲诊。尤其韩国种植专家崔容硕教授对泉城市民来说一点都不陌生,万余位济南人切身体验证实了崔教授高超的无痛微创种牙技术。为保障济南缺牙市民安全种牙,种好牙,崔容硕教授将于3月15日—16日来济为缺

牙市民亲诊亲种,拨打电话87878000抓紧预约了。

种牙花钱少 种植体充1000抵10000

俗话说:一年之计在于春,种牙之计在于早。能否告别太

硬咬不动,太辣受不了,吃点儿软食还塞牙,牙疼的缺牙苦,就差一个电话的距离了。尤其是单颗或多颗牙缺失,全口或半口牙缺失,牙齿松动,活动;假牙不适,活动牙修复失败,烤瓷牙失败者,赶紧致电87878000,享受进口种植牙充1000抵10000元;免费口腔检查;补牙、洗牙7折优惠,还可预约崔容硕教授亲诊,现在种牙花钱少!

惠民政策

中老年缺牙公益关爱活动“春牙行动”
征集社区、居委会、老年大学等单位参加
免费义诊、科普讲座、
免费口腔检查

中老年缺牙公益关爱活动“春牙行动”

- 1.参与活动的市民,进口种植体充1000抵10000。
- 2.报名填写的牙缺失老人免费种植口腔检查。
- 3.凡在圣贝种牙市民送中国人寿种植牙保险。



为缓解节后用血紧张的局面,3月6日,山东省胸科医院积极组织开展了无偿献血活动。当天,东、西两院共有232人参加了无偿献血活动,献血量共计60800毫升,献血人数和献血量比往年大幅提高。

(记者 焦守广)

省血站长清大学城献血屋启用

本报3月7日讯(见习记者 王倩) 位于长清大学城繁华商业街的献血屋于2018年1月1日正式启用,该献血屋是集献血宣传、志愿服务、爱心奉献为一体的多功能采血点,常规工作以采集机采血小板为主,全血为辅,采集计划兼顾中心机采科每日采集情况,制定每日工作任务,通过网络发布采集计划,施行预约献血,按照中心质量体系开展采血工作。

目前,省血液中心承担着省城各大医院的临床用

血任务,每天约需机采血小板70-80个治疗量,大约需要50-60人来捐献血小板。

因为血小板不像红细胞那样在体外可以保存较长时间,血小板只能保存5天。所以,更需要爱心人士不断加入到捐献血小板的队伍中,捐献可以再生的血液,挽救不可重生的生命。

地址:长清大学城大学路与瓦特路交叉口往北200米路东

长清大学城商业街6号楼1区102,103

捐献热线:87365121

肿瘤专家教你饮食和康复

抗癌食堂本周迎来省内肿瘤大咖

本报3月7日讯(记者 孔雨童) 在陪伴了众多癌症患者走过近40期之后,本周,本报抗癌平台“癌Ai不孤单”又为大家邀请了一位省内知名的肿瘤专家——徐功立教授做客“抗癌食堂”栏目。

徐功立,山东省医学会血液病学会副主任委员,山东省抗癌协会理事,《中华中西医杂志》常务编委,作为山东省省立医院血液科奠基人,86岁的徐教授至今每周仍在省立医院知名专家门诊坐诊,60多年的从医历程中,积累了大量的肿瘤患者治疗,康复经验,擅长诊治

各种血液疾病,尤其擅长肿瘤的放疗、化疗。

本期栏目中,徐教授将通过临床经验给大家进行肿瘤康复期饮食指导和生活指导。

“抗癌食堂”是国内首档指导肿瘤患者饮食和康复期生活的视频栏目,每一期我们将邀请康复的抗癌明星和知名的营养师、肿瘤专家跟大家面对面分享经验,推荐饮食和康复方法。

观看“抗癌食堂”节目,大家可关注齐鲁晚报抗癌公众号“癌Ai不孤单”(加微信号:qlkafxh,或扫描右方二维码),点击“抗癌食堂”板块即可。本

周的抗癌食堂栏目,如果大家有什么关于饮食和康复期问题想要提问徐教授,也可以在“癌Ai不孤单”后台给我们留言或拨打电话0531-85196052/85126381,我们将代为咨询。



「癌Ai不孤单」公众号

迎三八,妇儿健康节正式启动

本报3月7日讯(见习记者 王倩) 三八节到来之际,由济南妇儿医院主办,济南市红十字会雨荷博爱基金办联合举办的“2018济南·首届妇儿健康节”正式启动。

据介绍,健康节期间,济南妇儿医院邀请到政府特殊津贴获得者首都医科大学附属北京安贞医院妇产科李斌教授、首都医科大学附属北京妇产医院泌尿科马乐教授、国内知名小儿疝气专家任清付主任以及省内多位名医来院亲诊,打造一条济南到北京的绿色就诊通道,建立起“专家诊疗——名医会诊——名医手术”的高质量

诊疗服务模式。

济南妇儿医院祁芳院长表示,除邀请大牌专家技术援助外,济南市红十字会“雨荷”博爱基金也将全程提供资金支持,以基金援助、费用减免等方式帮助更多妇科、儿科疾病患者早日摆脱病痛困扰。凡符合资助条件的患者都可申请到1000-5000元的基金资助。

妇儿健康节活动期间,济南妇儿医院出台一系列优惠套餐,敬献四重健康大礼:一、早早孕检查0元;二、微创保官人流仅需490元;三、子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫外孕、不孕不育等妇科微创手术享雨荷博爱基金援助55%。